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«*» Bésseg emberek. Nem kell valami nagy
Wgíigydőképesség hozzá észrevenni, hogy a kel­
leténél több mostanában a be törpéit ember. Utón- 
útfélen szeanön(k elé kerülnek a heveny alkohol- 
íméngezés tüneteit magukon viselő embertársaink, 
/hogy egy kis elgondolkozásra késztessenek minket: 
mi lehet az a nagy orom, vagy az a nagy bánat, 
amely kezükbe adta a felejtető poharat? Gondra 
es bura van ok mindig bőven, nem mondhatja 
senki, hogy épp ma nem volna. Távol van tőlünk, 
hogy talán különösebb tisztelettel nézzünk a boroz- 
gálára, de azért nem követjük a zord moralista 
példáját sem, aki pálcát tör a bánatos ember fö­
lött, mert szive nagy indulatjában kissé felönt a 
garatra. A bűbánatra jő narkotikum az alkohol 
mámora. Ha mégis akad, aki jókedvében néz most 
,a kancsó fenékére, annak igazán elpusztíthatatlan 
kedélye van. Bár az is meglehet, hogy csak túl 
akarja licitálni a költőt, aki a fóti szüreten azt 
énekelte: „Eigy pohár bor a hazáért meg nem árt” . 
Még ha azt is mondja valaki erre: hát még kettő,
— annak sem muszáj a harmadik pohár után rög­
tön megtöltenie a negyediket, azt mondván ürü­
gyül, hogy a hazáért nem lehet ma elég pohár bort 
meginni. A poharazást ne űzze ma senki a honfibú 
számlájára, a honért ezerfélekép lehet cselekednie 
és ennek az ezerféle cselekedetnek egyike 
sem az alkoholfogyasztásnak az a mértéke, amely 
meghaladja a fóti dalban előirt fejadagot. Tény 
és pedig nem örvendetes tény, hogy utcán és ká­
véházban (különösen vasárnaponként, amint azt 
tegnap is módunkban állt megfigyelni, egy kicsit
— kiváltképp egy-egy korhelyebb hírű utcában, —-
sűrűbben mutatkoznak az ittas emberek, de alig­
hanem közelebb járnak az igazsághoz, akik azt 
állítják, hogy ma sincs több részeg, mini a lelán­
colt alkohol idején volt, csakhogy ma inár leple­
zetlenül tántorognak a borisszák, míg ama sötét 
időikben emberfeletti erővel kelleti markirozniok 
az egyenesjárást. Ma, amikor felszabadult már, 
tiogy úgy mondjam, közkinccsé vált az alkohol, 
nincs szükség többé arra, hogy azt a látszatot kelt­
sék, mintha józanok volnának, de viszont ha úgy 
folytatódik az alkohol-mérgezési esetek száma, 
mint. ahogy a tegnapi vasárnapon volt alkalmunk 
látni, akkor maholnap több becsipett ember lesz 
Pesten, mint a szesztilalom idején volt. /


